

拍卖公告

受委托,我公司定于2025年1月2日9时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)公开拍卖废下脚料约3吨,起拍价1850元/吨。

说明:1. 拍卖标的以展示地存放现状为准,有意竞买者在参拍前需认真查验标的实物及相关法律手续,成交后拍卖人及委托方不承担瑕疵担保和其它相关责任;2. 竞买人报名时需持有效证件及0.5万元的竞拍保证金来我公司办理报名手续;3. 成交后买受人须在3个工作日内交清成交价款及拍卖佣金,竞拍保证金转为提货履约保证金;4. 未成交者会后3个工作日内无息退还竞拍保证金,对违约者,其保证金扣除拍卖佣金后转为违约金不予返还并追究其违约责任;5. 成交后买受人需支付中拍平台软件使用费;6. 标的展示及报名时间:公告见报之日起至2024年12月31日17时止,展示地点:标的所在地。

看货电话:15048755410

报名电话:15847133357

内蒙古宇皓拍卖有限责任公司
2024年12月26日

患了流感应尽早 进行抗病毒治疗

冬季是呼吸道疾病高发季节,得了流感如何治疗?老年人、婴幼儿等重点人群应如何防护?北京佑安医院感染综合科主任医师李侗曾就大家关心的问题给出详细解答。李侗曾建议老年人等重点群体应尽早接种流感疫苗,以降低重症和住院风险。一旦确诊流感,要尽早开展抗病毒治疗,发生流感暴露也可以用药物进行预防。

抗病毒药物48小时内服用

李侗曾介绍,流感的主要症状包含了呼吸道症状和全身症状,包括发热、咳嗽、咽痛,以及头痛、肌肉酸痛、乏力等。对于大部分免疫功能正常的人群来说,流感可以自愈,病程在5-7天左右。

如何用药治疗?李侗曾表示,对抗流感的常用抗病毒药物是奥司他韦。需要在48小时内使用,越早使用效果越好。发生流感暴露也可以用奥司他韦进行预防,一天一次,连续用7天。流感潜伏期最长不超过7天,如果7天内没有症状,可以排除感染。如果是老年人等脆弱人群发生流感暴露,也可以使用奥司他韦积极进行暴露后预防,一天服用一次,连续7天。一旦出现了流感样症状,则可以采用治疗剂量,一天服用两次。

除了抗病毒治疗之外,家中也可常备一些对症药物,如解热镇痛药。“得了流感会出现发烧、头痛、肌肉酸痛等症状,影响休息和身体恢复,大家可以根据体重和症状使用解热镇痛药。需要注意的是,一些复方感冒药中有解热镇痛成分,一定要看清说明书,不要重复使用。”李侗曾提醒。

脆弱人群应积极接种流感疫苗

对于高风险人群,如老年人、婴幼儿、孕妇,有基础疾病、免疫力低下、肥胖等人群,这些群体在得了流感后更容易发生重症和危重症。流感高发季节可能给医疗机构带来一定压力。“我们呼吁大家积极接种流感疫苗,尤其是脆弱人群每年都要接种,以降低感染和重症风险,也降低住院需求。”

针对老年人,李侗曾特别提醒,老年人是重症高风险人群,得了流感后病程更长、症状更明显、肺炎发生率更高,住院比例也更高。有基础病的老年人,在得了流感之后基础病会发生波动,尤其是心脑血管疾病患者,会引起血压不稳等症状。研究证实,老年人积极接种疫苗或尽早进行抗病毒治疗,可降低心脑血管并发症风险。李侗曾建议,如无特殊情况,在每年流感季节来临前,老年人要积极接种流感疫苗。一旦怀疑得了流感或确诊流感,要尽早开展抗病毒治疗。

李侗曾表示,医生对于高风险人群的流感治疗会更积极。老人有流感症状,到院后在等待核酸结果的同时,医生也会建议老人先用上抗病毒药物。“因为抗病毒药物可抑制病毒复制,需要尽早使用,一旦病毒大量复制,再用药效果会差很多,最好48小时内用上抗病毒药物。希望老年人能理解医生这一建议。”

(据《北京青年报》)